

TÁMOGATÁSI KÉRELEM

Tisztelt Ferencvárosi Önkormányzat!

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete, azon belül is a Ludotéka-Ferencváros helyi csoport számos környezetvédelmi programot, vetélkedőt, kirándulást, természetismereti tábort szervez és bonyolít, melyeken elsősorban ferencvárosi diákok vesznek részt. Saját köreiben 10 éve szervezi a szelektív hulladékgyűjtést és ennek tudatosítására hulladékanyag felhasználó kézműves foglalkozásokat és kiállításokat tart.

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság előző évekbeli határozata alapján a NOE Ludotéka-Ferencváros csoportnak lehetősége volt a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata által szervezett veszélyeshulladék-gyűjtési akciók során együttműködni a propaganda kifejtésben a lakosság körében és a gyerekek iskolákon keresztül történő lelkesítésében, továbbá a Környezetvédelmi Jeles napok lebonyolításában.

A NOE Ludotéka-Ferencváros csoport az előző években is csatlakozott az önkormányzat Környezetvédelmi Jeles napokra szervezett akcióihoz saját szervezésű programokkal, azok előkészítésével, lebonyolításával. Támogatás reményében vállaljuk, hogy erőnk szerint csatlakozunk a Föld napi, Madarak és Fák napi, valamint Autómentes napi rendezvényekhez, továbbá a veszélyeshulladék-gyűjtési akciókhoz.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Önkormányzatot, hogy az ismertetett célok megvalósítására részünkre 770.000,- Ft támogatást biztosítson.

Budapest, 2012.március 13.

Tisztelettel:



Székely Hajnalka
Székely Hajnalka

Nagycsaládosok Országos Egyesülete
elnök



Pál László

Pál László
NOE Ludotéka-Ferencváros
csoportvezető


Befogadó Nyilatkozat

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete (Pk. 60107/1989; adósz.: 20109369-1-41) nevében nyilatkozom, hogy a Ludotéka-Ferencváros csoport 1993. óta tagcsoportja az országos egyesületnek, vezetője: Pálinkás László.

A NOE Ludotéka-Ferencváros csoport nem jogi személy, a Nagycsaládosok Országos Egyesületének (NOE) helyi tagcsoportja. A csoport az egyesület szerves részeként működik, jogi képviselőt az egyesület látja el, de önálló költségvetéssel dolgozik, az egyesülettől pénzübeli támogatást nem kap.

Támogatás esetén a NOE banki közreműködést vállal, a kapott pénzüsszeget egy összegben átadja a Ludotéka-Ferencváros csoportnak, mellyel a csoport a Nagycsaládosok Országos Egyesülete nevére és címére kiállított számlákkal közvetlenül tud az önkormányzat felé elszámolni.

Budapest, 2012.március 13.


Székely Hajnalka
Nagycsaládosok Országos Egyesülete
elnök

